

Завершено расследование уголовного дела по факту убийства в Эвенске



Ольским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего жителя поселка Эвенск в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночное время с 9 на 10 июля 2021 года двое ранее знакомых между собой мужчин распивали спиртные напитки в одном из гаражей поселка Эвенск. В ходе употребления алкоголя между указанными лицами произошел конфликт и обвиняемый из чувства возникшей личной неприязни избил приятеля, а также нанес ножом два удара в область груди потерпевшего.

От полученной раны в область грудной клетки 30-летний мужчина скончался на месте.

В ходе расследования, завершено в двухмесячный срок, обвиняемый признал вину частично, заявив, что не желал смерти своему знакомому. Данная версия была всесторонне проверена и опровергнута совокупностью собранных по уголовному делу материалов.

Следствием собран достаточный объем доказательств, с связи с чем уголовное дело передано в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

17 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1610730>